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internet izobraževanje,

www.svarog.org
Na straneh Izobraževalnega društva Svarog je moč najti ogromno
izobraževalnih vsebin. Stran je razdeljena na štiri glavne izobraževalne
rubrike, ki se nadalje razvejajo v obsežen podsistem. V izobraževalni
bazi je glavna razdelitev narejena po predmetih. Ko izberete določen
predmet se pred vami odpre množica dokumentov, ki se navezujejo
nanj. Za študente je še posebej zanimiva študijska baza. Tu glavna delitev
poteka po fakultetah in znanostih. Ko izberete želeno fakulteto, izberete
še vašo smer in predmet ter raziskovanje se lahko prične. Če pa brskate
za vsebinami iz točno določene znanosti, potem izberete znanost, od tu
dalje pa iščete vsebine, ki vas zanimajo. Ker je stran zelo obsežna, si
lahko pomagate z iskalnikom, ki  opravi zamudno delo brskanja in iskanja
namesto vas. Poleg šolskih vsebin lahko pobrskate tudi za novicami iz
sveta znanosti in tehnike, ki se dnevno osvežujejo, na Svarogovih straneh
pa se nahajajo še t. i. projekti, neke vrste seminarske naloge, ki utegnejo
biti velik pripomoček srednješolcem.

http://forum.so-fov.org
Študentje Fakultete za organizacijske vede v Kranju so postavili internetni
portal, ki je zasnovan v obliki popularnih internetnih klepetalnic, kar pomeni,
da datoteke, ki so namenjene izmenjavi, najdete na različnih forumih, na
katere se usmerite že na začetni strani. Izbirate lahko med zapiski, izpitnimi
vprašanji in forumom, na katerem povprašujete po želenih temah. Gradiva
so lepo razdeljena po predmetih ali nosilcih predmetov, zato je iskanje
želenih zapiskov hitro in učinkovito. Poleg študentov pa so objavili svoje
zapiske oz. elektronske prosojnice tudi nekateri profesorji, le-te lahko
najdete na strani http://www.fov.uni-mb.si/, kjer izberete najprej
študij in nato študijska gradiva, od tod dalje pa se orientirate po nosilcih
predmetov.

http://www.dsb.biologija.org/vpr/material.php
Študentje biologije so poskrbeli za svoj podmladek in postavili internetne strani, na
katerih bruci in prekaljeni mački lahko poiščejo pripomočke za lajšanje študijskih
obveznosti. Na strani se nahajajo zapiski predavanj, poročila s terenskih vaj in
nenazadnje lahko na podstraneh najdete tudi vedno iskana izpitna vprašanja.

http://www.ijs.si/lit/spisovn.html-l2
Mnogokrat se študent znajde v situaciji, ko ne ve, kako se lotiti pisanja seminarske naloge, kako pravilno navajati vire, kje jih iskati in kako oblikovati
svoje misli. Na osebni strani profesorja Mirana Hladnika se nahaja tudi Praktični spisovnik v elektronski obliki. Vademekum za študente vam bo podal
marsikateri odgovor na vaše vprašanje.

Študentje in dijaki se pogosto znajdemo v težavah, ko iščemo razno študijsko gradivo, pripomočke za lajšanje študija, stare primere izpitov, obnove
raznih knjig in še marsikaj. Na medmrežju sicer obstaja veliko strani, ki nam ponujajo tovrstna gradiva, a se mnogokrat izkažejo za nepregledne, še
manj pa uporabne. V kakšni meri je razno plonkanje modro, naj presodi vsak sam, v naslednjih vrsticah pa vam bom ponudil nekaj uporabnejših
tovrstnih strani.
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www.izpiti.com
Na tej strani se nahajajo primeri izpitov, ki so jih študentje pisali
v predhodnih izpitnih rokih. Stran je pregledno urejena,
zaenkrat pa so na voljo gradiva za Pravno in Ekonomsko fakulteto
v Ljubljani, Fakulteto za družbene vede in Fakulteto za
elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v
Mariboru. Posebnost te strani je tudi v spodbujanju profesorjev
k sodelovanju, saj je s tem zagotovljena večja ažurnost podatkov.
Da pa se ob pregledovanju strani preveč ne izmučimo, poskrbi
vsak dan sveža in inovativna poza dneva.

http://dijaki.gajba.net/
Izobraževalni portal je v prvi vrsti namenjen srednješolcem. Na njem lahko poiščete kar nekaj informacij, ki so v pomoč šolajoči mladini, saj
poleg obveznih seminarskih nalog, plonk listkov, domačih branj in podobnega gradiva, ki se na tej strani nahaja res v množini, lahko
najdete tudi veliko informacij v zvezi z maturo, maturitetne pole in primere nalog. Na strani se nahaja poleg vsega omenjenega gradiva
tudi nekaj uporabnih povezav na druga spletna mesta. Stran je ena boljših, žal pa se morate, če hočete pregledovati in shranjevati
datoteke, registrirati kot uporabnik spletnega portala.

http://www.ijs.si/lit/leposl.html
Marsikdo se je že kdaj znašel v situaciji, ko je iskal določeno knjigo v knjižnici, pa mu je knjižničarka obupano dejala, da je knjiga izposojena
in nič ne kaže, da bo kmalu na voljo. Na Inštitutu Jožefa Štefana so na svojih straneh objavili kar obširno zbirko slovenske poezije, proze
in dramatike. Stran je zanimiva za vse, ki ne morete priti do izvodov knjig v knjižnici ali pa vam je branje v elektronski obliki ljubše. Poleg
tega se na strani nahaja tudi obširna zbirka povezav na druge internetne strani spletnih poetov, kot so jih poimenovali.

http://solajenora.krneki.org/
Gotovo ena izmed najstarejših slovenskih strani na internetu, ki ponuja dijakom razna šolska gradiva. Na strani se nahaja veliko število
referatov, kar je morda neke vrste posebnost, seminarskih nalog in maturitetnih snovi, katere pa morate jemati nekoliko »z rezervo«, saj
se maturitetne vsebine spreminjajo iz leta v leto.

http://www.maturant.com/
Na straneh Maturanta je, pod pogojem, da se registrirate kot uporabnik
strani, moč prenašati  datoteke in gradiva za učenje. Posebnost te strani
je, da so dokumenti, ki se nanašajo na eno temo npr. Krst pri Savici,
shranjeni v eno datoteko, kar močno olajša zamudno brskanje in
primerjanje različnih dokumentov. Poleg resnih čtiv pa se nahajajo na
tem spletnem mestu še priboljški za krajšanje prostega časa in mnogo
koristnih nasvetov ter informacij za dijake. Da, tudi IQ si lahko izmerite.

http://www.nth-dimension.co.uk/vl/
Britanska stran Vers libre ponuja brezplačno pregledovanje in branje
poezije svetovno znanih avtorjev v angleškem jeziku. Mnogokrat se
namreč pojavi potreba, da bi prebirali poezijo v piščevem jeziku,
zato je ta stran izvrstno izhodišče. Poiščete lahko poezijo svetovnih
klasikov, kot so na primer Emily Dickinson, T. S. Eliot, James Joyce in
mnogi drugi. Pobrskate lahko tudi za deli novejših avtorjev, kot je
naprimer Benjamin Zephanin. Stran ima prijeten uporabniški vmesnik,
zato je brskanje med več kot 12000 pesmimi več kot 450 avtorjev
sila enostavno.

pri študiju, plonkanje
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Do not stand on my grave and
weep; I am not there. I do not
sleep. I am a thousand winds
that blow. I am the diamond
glints on snow. I am the sunlight
on ripened grain. I am the
gentle autumn’s rain. When you
awaken in the morning’s hush,
I am the swift uplifting rush of
quiet birds in the circled flight. I
am the soft stars that shine at
night. Do not stand at my grave
and cry; I am not there. I did
not die.

Unknown


